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RESUMO DA SOLUÇÃO

	Apêndice
	Exercício
	Valor da F.O.
	Variáveis

	F
	45
	Custo = 16.978,95
	X1=0,  x2=0,  x3=242,10   x4=326,32   x5=0   x6=0   x7=205,26   x8=226,31

	F
	55
	
	

	F
	65
	
	

	F
	75
	
	

	F
	85
	
	

	F
	95
	
	

	F
	105
	
	

	G
	15
	
	

	H
	12
	
	

	I
	14
	
	


APÊNDICE  F  -  EXERCÍCIO 45

=======================================================

APÊNDICE F  - EXERCÍCIO 45

=======================================================

MODELO MATEMÁTICO E DADOS

=======================================================

min 12X1 + 16X2 + 8X3 + 26X4 + 16X5 + 8X6 + 11X7 + 19X8

st

Peso)   X1 + X2 + X3 + X4 + X5 + X6 + X7 + X8 = 1000

Nitrog)  0.02X1 + 0.03X2 + 0.17X4 + 0.03X6 + 0.04X7 + 0.05X8 > 75

Fosforo) 0.02X3 + 0.05X4 + 0.01X6 + 0.01X7 + 0.03X8 > 30

Potasio) 0.06X5 + 0.01X6 + 0.04X7 + 0.03X8 > 15

end

=======================================================

SOLUÇÃO

============================================================

 LP OPTIMUM FOUND AT STEP      5

        OBJECTIVE FUNCTION VALUE

        1)      16978.95

  VARIABLE        VALUE          REDUCED COST

        X1         0.000000         13.052631

        X2         0.000000         16.831579

        X3       242.105270          0.000000

        X4       326.315796          0.000000

        X5         0.000000          7.200000

        X6         0.000000          2.368421

        X7       205.263153          0.000000

        X8       226.315796          0.000000

       ROW   SLACK OR SURPLUS     DUAL PRICES

     PESO)         0.000000          1.494737

   NITROG)         0.000000        -22.105263

  FOSFORO)         0.000000       -474.736847

  POTASIO)         0.000000       -171.578949

 NO. ITERATIONS=       5
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